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Cảm ơn quý khách đã lựa chọn sản phẩm FujiHome của chúng tôi 

Hãy đọc kỹ hướng dẫn sử dụng trước khi dùng 

 

 

 

 



I. ĐẶC ĐIỂM CỦA SẢN PHẨM 

An toàn, Thân thiện với môi trường 

1. Dùng bộ xử lý vi điện tử, thiết kế đáng tin cậy, đảm bảo an toàn, hợp thời  

2. Dùng ấm đun nước inox, phù hợp tiêu chuẩn quốc gia, dễ tẩy rửa 

3. Ấm đun nước dùng sử dụng thương hiệu  bảo đảm, phù hợp tiêu chuẩn an toàn 

điện tử quốc gia. có 3 tính năng bảo hộ. 

4. Nước đun sẽ đạt 100 độ C, có lợi cho sức khỏe và phù hợp để pha trà, cafe. 

II. NHỮNG ĐIỀU CẦN LƯU Ý 

1. Xin đọc kỹ hướng dẫn sử dụng trước khi dùng 

2. Ấm chỉ được đun nước, không dùng để đun sữa, café và các loại thức ăn khác 

3. Sử dụng ấm thích hợp với thiết kế sẵn của máy 

4. Sử dụng ổ cắm tiêu chuẩn và phải tiếp đất 

5. Không để máy ở trên hoặc gần chỗ có nhiệt độ cao hoặc nơi có nước. 

6. khi tay ướt không nên thao tác sử dụng thiết bị 

7. Ấm đung nóng Tránh xa tầm tay trẻ em, dễ bị bỏng 

8. Khi nước xôi không mở lắp ấm tránh bị bỏng 

9. Trẻ em và người khuyết tật không nên sử dụng, nếu muốn sử dụng phải có người 

hiểu về sản phẩm hướng dẫn. 

10. Trong khi sử dụng nếu có vấn đề gì phải lập tức rút nguồn điện và bỏ ẩm khỏi đế 

11. Không để mức nước quá đầy tranh khi nước sôi tràn ra ngoài. 

12. Đặt thiết bị ở nơi bằng phẳng, cách tường 20cm, tránh ánh nắng trực tiếp. dưới 

chân máy không để xốp hoặc giấy bìa, tránh nước trào chập điện. Máy không để 

những nơi gần chất dễ cháy nổ hoăc những nơi phun sơn. 

13. Không sử dụng thiết bị nếu bề mặt của tấm kính cường lực bị nứt. 

       Lưu ý :  Nếu dây nguồn bị hỏng, nó phải được thay thế bởi nhà sản xuất, bộ phận dịch vụ 

của nhà sản xuất hoặc những người có trình độ tương đương để tránh nguy hiểm. 

Lưu ý đặc biệt 
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III. CẤU TRÚC NGUỒN ĐIỆN 

 

IV . CẤU TRÚC CÂY NƯỚC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hình ảnh tham khảo , lấy sản phẩm thực tế làm chuẩn 



 

V. CÁCH DÙNG SẢN PHẨM 

Giới thiệu giao diện màn hình:  

 
1. Mở gói sản phẩm, lấy cụm vòi và các phụ kiện khác ra khỏi sản phẩm, lắp tấm tựa 

lưng , sau đó lắp ống hút vào bình nước ( bình nước không đi kèm ) sau đó đậy 

cánh tủ. 

2. Cắm dây nguồn, bật công tắc nguồn phía sau sản phẩm, máy sẽ kêu 2 tiếng “ bíp” 

để báo hiệu máy đã có điện, đồng thời  đèn các chức năng sẽ sáng,  máy sẽ trong 

trạng thái tự động kiểm tra nhiệt độ của ấm đun. 

3. Sau khi máy được bật, thì cho ấm đun nước lên đúng vị trí trên mặt kính ( ấm đun 

nước phải được đặt đúng vị trí thì máy mới hoạt động),  Khi lấy ấm đun nước ra 

khỏi vị trí thì các nút chức năng sẽ không sử dụng được và màn hình hiển thị mã 

sai.. 

4. Lấy nước : nhấp đúp vào nút lấy nước, bơm nước sẽ bắt đầu hoạt động, nước ở 

vòi phải sẽ bắt đầu rót nước vào ấm đun, nước sẽ dừng chảy khi đạt đủ thời gian 

cài trước của máy, đèn tắt ( mỗi lần trước khi lấy phải chắc chắn trong ấm đã hết 

nước, nếu không sẽ xẩy ra hiện tượng trào nước trong quá trình lấy nước , ấn một 

lần vào nút lấy nước thì sẽ dừng lại) 

5. Đun nước : Sau khi lấy nước, nhấn đúp vào nút đun nước, đèn đun nước sẽ sáng, 

đồng thời máy sẽ bắt đầu đun nước, đến khi nước sôi 100 độ C, máy sẽ tự động 

dừng lại, và  đèn đun nước sẽ tắt, đồng thời sẽ phát 3 tiếng kêu “ bíp, bíp bíp” 

6. Giữ ấm : ấn 1 lần nút giữ ấm  đèn báo sáng, thì chức năng giữ ấm bắt đầu hoạt 

động, thời gian giữ ấm dài 8 tiếng, ấn 1 lần tiếp theo để hủy chức năng này .(trước 

khi sử dụng chức năng này hãy đảm bảo rằng ấm thủy tinh có đủ nước nếu không 

sẽ làm cháy ấm thủy tinh  

7. Lấy nước thường : Nhấn đúp vào nút lấy nước thường, bơm nước bắt đầu hoạt 

động vòi trái sẽ rót nước và đạt thời gian cài đặt sẵn của máy sẽ tự động dừng lại, 

đèn tắt ( trước khi lấy  nước phải đảm bảo bình đựng nước rỗng nếu không sẽ xẩy 

ra trường hợp trào nước ra ngoài. ấn 1 lần nữa để dừng rót nước). 



 

8. Nhấn và giữ các phím đun nước, giữ ấm và lấy nước ở trạng thái bật nguồn để 

điều chỉnh thời gian giữ ấm, nhiệt độ làm nóng và thời gian lấy nước mặc định, 

sau khi điều chỉnh xong, không có thao tác nào trong 3 giây để xác nhận các cài 

đặt . 

Loại điều khiển từ xa – hướng dẫn dùng điều 

khiển 

1. Cắm dây điện, bật công tắc 

nguồn sau lưng máy, máy sẽ ở trạng thái sẵn 

sàng hoạt động. 

2. Nút lấy nước : nhấn đúp vào nút 

lấy nước, bơm hoạt động  bắt đầu rót nước chảy 

ra từ vòi, chảy sau 1 thời gian cài đặt sẵn sẽ tự 

động dừng. 

3. Nút đun sôi : đảm bảo ấm đã đủ 

nước, nhấp đúp vào nút đun sôi máy sẽ bắt đầu 

đun nước. 

4. Nút chỉnh nhiệt độ : nhấn 1 lần 

nút này ( loại làm ấm nóng) máy bắt đầu điều chỉnh  mỗi lần nhấn sẽ điều chỉnh 

nhiệt độ sẽ thay đổi, sau đó cài đặt đến 100 độ C bắt đầu làm nóng. 

5. Nút giữ ấm : đảm bảo bình thủy tinh có nước, nhấn 1 lần nút giữ ấm chức năng 

này bắt đầu hoạt động. 

6. Nút lấy nước thường : nhấn đúp vào nút lấy nước thường , nước sẽ chảy ra từ vòi 

đến 1 thời gian đã cài trước sẽ tự động dừng. 

VI. CHỨC NĂNG AN TOÀN 

Khi đun cạn, ấm sẽ tự động tắt chế độ làm nóng,  Sau khi thêm nước lạnh , rơ le nhẩy 

về vị trí cũ và ấm có thể tiếp tục đun nóng. 

VII.  CHÚ Ý 

1. Bắt buộc phải bật công tắc nguồn thì các phím chức năng mới hoạt động 

2. Sau một thời gian sử dụng, dưới đáy ấm nước và các cảm ứng nhiệt độ sẽ hình 

thành 1 lớp cặn, như vậy sẽ ảnh hưởng tới nhiệt độ hiện thị nhiệt độ tại mặt điều 

khiển, nên có thể dùng 1 lượng dấm ăn nhất định pha với nước và đun nóng lên, 

và ngâm khoảng 2 tiếng, sau đó rửa nhẹ nhàng sẽ sạch lớp cặn. 

3. Khi đun nước nhất định phải đóng lắp ấm, nếu không sẽ không đạt được tới hiệu 

quả cần. 

 

 

 

 



 

 

VIII. THÔNG SỐ KỸ THUẬT 

Model 
TB110E - H 

Loại điện  tử 

Điện áp(Rated voltage/rated frequency) 220V-50Hz 

Công suất tổng (Rated voltage) 1375W 

công suất làm nóng(Heating power) 1350W 

công suất giữ ấm(Heat preservation power) 25W 

khả năng làm nóng (Hot water capacity) 

(đun sôi) 
7L/h 

Tốc độ làm nóng ( Speed hot ) 2 phút 

độ ẩm môi trường hoạt động (environment 

humidity) 
≤90% 

Loại bảo vệ chống điện giật  Loại I 

 

IX. BẢO DƯỠNG 

1. Vệ sinh 

(1). ấm nước và bàn đun chỉ dùng khăn để lau sạch, không được dùng nước để rửa. 

(2).  Không được cho máy vào máy rửa bát để rửa 

(3).  Không dùng các đồ cứng để cọ rửa 

 

2. Định kỳ làm sạch cặn 

(1). Kết tụa của nước khi đun sôi sẽ tạo thành cặn đóng lại vào ấm đun nước, việc 

này không có hại gì cho sức khỏe, nhưng nếu cặn nhiều sẽ ảnh hưởng tới vị của 

nước vì vậy cần phải có lịch làm sạch cặn định kỳ. 

(2). Trung bình nửa năm hoặc 1 năm làm sạch cặn 2 – 6 lần , tùy vào chất lượng 

của nước. 

(3). Nếu khi đun nước cần thời gian nhiều hơn hoặc là đun nước thấy tự ngắt 

nhanh nghĩa là cần phải làm sạch cặn trong ấm. 

(4.) cách sử dụng dấm ăn với nước : dùng 1 lượng dấm ăn nhất định pha với nước 

và đun sôi lên, và ngâm khoảng 2 tiếng, sau đó rửa nhẹ nhàng sẽ sạch lớp cặn 

 

 

X. SỰ CỐ THƯỜNG GẶP VÀ CÁCH KHẮC PHỤC 

SỰ CÔ NGUYÊN NHÂN CÁCH KHẮC PHỤC 

 

Ấm đun nước không hoạt 

động  

Phích cắm điện kết nối 

chưa đúng cách chưa vào 

điện  

 

Cắm  lại dây nguồn 

Khớp nối bị hỏng  Liên hệ trung tâm bảo 

hành 



Lỗi E2 trên màn hình Do chưa đặt ấm đun nước 

vào đúng vị trí 

Đặt ấm đun vào khớp nối 

trên mặt kính  

Ấm tự động tắt trước khi 

nước đun sôi  

Do trong ấm bị đóng cặn Làm sạch cặn 

ấm không có nước hoặc là 

nước chưa đủ để đun 

Kiểm tra nước trong ấm 

Trong nước có mùi nhẹ 

Do lần đầu dùng Làm sạch ấm 

 

Bình thường 

Cho nước vào ấm ở mức 

cao nhất sau đó đun sôi đổ 

đi 2-3 lần . 

Trong ấm đọng cặn, hoặc 

nước đục 

Do nguồn nước nhiều nước 

cứng 

Làm sạch cặn 

 

 Chú ý : Không tự ý tháo máy ra để sửa chữa , khi có sự cố tìm người có chuyên 

môn để sửa chữa. 

XI. HƯỚNG DẪN LẮP ĐẶT CỐ ĐỊNH 

 

 

 

 

 

 

1. bắt ốc víp vào chân 

phía sau thân máy bên 

phải ( hoặc trái) 

2. Đặt một mặt của giá 

treo xuống đất và mặt 

còn lại thẳng hàng với 

khoảng trống vặn ốc 

vít 

3. Cố định giá đỡ xuống 

đất và mặt sau của máy 

bằng vít. Nếu mặt đất  

cứng, trước tiên hãy 

khoan bằng máy khoan 

điện sau đó dùng vít ốc 

để cố định. 

 


